
Вынесен обвинительный приговор в отношении сотрудника милиции, присвоившего денежные средства

22 июля 2009 года Усть-Канским районным судом признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.160 УК РФ (присвоение, т.е. хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное лицом с использованием своего служебного положения) сотрудник ОВД по Усть-Канскому району гр-н В.

Как установлено в ходе следствия Усть-Канским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Алтай, и нашло подтверждение в суде, преступление В. совершено при следующих обстоятельствах.

В период времени с 14 марта по 20 ноября 2007 года в рамках специальной операции «Оружие» гр-н В., действуя из корыстных побуждений, от имени граждан, добровольно сдавших огнестрельное оружие, составил 19 фиктивных расписок и 19 платежных ведомостей о якобы полученных ими денежных средствах, присвоив таким образом денежные средства в сумме 40 тыс. руб., чем причинил ущерб Министерству внутренних дел Республики Алтай на указанную сумму.

В. назначено наказание в виде лишения права занимать должности в органах внутренних дел сроком на 3 года.

Приговор суда в законную силу не вступил.

07 Августа 2009

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/610058>